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1) Indicar los enunciados:
1. x+y=0
2. Existe al menos un habitante en Venus.
3. El hombre que escribié “El Capital” naci6 el 5 de
Mayo de 1818.
4. Laraiz cuadrada de -1 es un nimero imaginario.

Son ciertas:
a)ly?2 b)l1y3
c) Sélo 4 d) Sélo 1 e) Todas

2) De las siguientes proposiciones:

1. No es el caso que, /6091024 = 2468 6 2—28 =0.

2. No ocurre que haga frio, o el viento es caliente.
3. Noiré al cine o no vendras a la casa.

4. EI 10101 nunca sera divisible por 2.

Son negativas:

a) Solo 2 b) Soélo 3

c)2y3 di1,2y4 e)ly4.

3) Son proposiciones bicondicionales:

1. Si hay anabolismo, hay catabolismo.

2. Sdlo si hay anabolismo, hay catabolismo.

3. Hay anabolismo si y sélo si hay catabolismo.

4. Hay catabolismo siempre y cuando hay anabolismo

5. Hay anabolismo es equivalente decir a que hay
catabolismo.

Son no correctas:

a)l,2y3 b)2,3y4

c)3,4y5 dily2 e) Todas

4) El siguiente  esquema: r < (~ pA q)es la

formalizacion de:

1.- La sangre es un liquido de color rojo, puesto que no
esta constituido por plasma incluso por hematies.

2.- Los dientes caninos nunca tienen la corona aplanada
sin embargo la tienen en forma de pirdmide
cuadrangular por lo tanto su funcién es desgarrar
los alimentos.

3.- Las neuronas jamas son unidades funcionales del
corazén aun cuando lo sean del rifion por lo tanto
actan como un filtro.

4.- El 12 es numero par dado que no es divisible por 5
ademas es un numero compuesto.

Son objetablemente ciertas.

a)ly4 b)2y3

c) Todas d) Solo 1 e) Solo 2

5) Formalizar: “El diametro de una circunferencia no es
menor que cualquier cuerda sélo si mide dos radios
igualmente el radio es la distancia del centro a cualquier
punto de la circunferencia”

6)

7

8)

9)

10)

(iclo Prmavera 2020

MARATON N°

a) (~p—o>a)Aar
b ~(P—>a)Ar
o) ~p—>(qnar)
d) (~p«a)ar
e) ~p<«(qnar)

El argumento: “O Juan es arquitecto o Maria es
enfermera; aun cuando, es absurdo que Maria sea
enfermera”. Se formaliza correctamente.

a) (pAQ)v ~q b) (PAG)A~ P
o (pA~qg)ap d) (PAQ)A~q
e (Pva)a~q

Henry le dice a Katia la siguiente mentira:"Estudio
algebra si y sdlo si estudio fisica, o si no estudio fisica
entonces aritmética”. ; Qué curso(s) estudia Henry?

a) Algebra. b) Aritmética.

c) Fisica d) Fisica y Aritmética.

e) Algebra y Aritmética.

Deducir el valor de verdad de p, g y r en el siguiente
esquema: ~(pAg)v ~(r<>q) sies falso.

a) FVF b) FFF
c) FWW d) VWV e) VFV

El valor veritativo en la matriz principal de la fila 96, del
siguiente esquema molecular es:

{|:~(~p<—q)/\(r®~S)}—>(tv~u)}<—>v

a)Vv b) F
c) Consistente. d) Tautologia. e) Contradictorio.

Dado los esquemas:

A: “Javier trabaja cuando gana mas de 20 ddlares
diarios”.

B: “Pedro trabaja, pero no se preocupa por su salario”.

Simbolizar la proposicién:

“Pedro no trabaja o se preocupa por su salario, a menos

que Javier trabaje cuando gane mas de 20 ddlares

diarios

a) (A—>B)vA b) ~A—>B

c) ~BAA d Av~B

e) ~AA~B
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11) “No es cierto que Pizarro conquistd el Pert y no fue b)
espafiol, dado que Pizarro conquistd el Perld”. Su  ~p___
expresion equivalente es:
a) Pizarro conquisto el Perq. ]

b) Pizarro fue espafiol. L, —
. ~ . I . q
c) Pizarro fue espafiol o s6lo Pizarro conquisté el Pera.
d) Si Pizarro conquistd el Perld es obvio que fue c)
espafiol. P __

e) Pizarro no conquisté el Peru sélo si fue espafiol.

12) “Si la tesis es valida es condicidn suficiente para que se — q—
demuestre su veracidad en la realidad”. Es equivalente a: d)
1) ~IOV~(Q~W) —P—a—
e)
2 (~al-p)v-p _p_a_
3 - [p/\ N (q ¥ r)} 17) Determinar el circuito equivalente a:

4 p—o>~(~qv~p) r

5 ~[pPv(-ar~r)] ]

Son ciertas: q J r
a)l,2y3. b) 2, 3y4. o j_
c)1,2y5. d)3yd4. N * q"_I:ﬂJI

e)2y4. .

13) Simplificar el esquema: [(p ® CI) A (p \ Q):| v~( a)

a) v b) ~q P —9—
©) q d) p 2 r
e) gvp o)

14) Dado el siguiente esquema: =
p1-(p bl fae[(ros) s 4] -,
simplificacion sera: d)

a p ' p

b) ~pnaq e)

€ ~q _ ~r__9q__

d ~p

e) ~-pva 18) Dado el esquema molecular, disefiar el circuito

equivalente mas simple:
15) Se define:

~[(pv~a)v(pa~r)v~(rvav~p)]

D V VFF
q V F VF

p®q F 'V F V a)
Hallar: —Ph 9 __
[(pP®~a)v(~p®a)]—>p & o4
a) p C)
b) ¢ _p_~q___
c) ~p d)
d ~q _ ~Pp_~q__
e) pvq e)

~

p
16) El circuito l6gico mas simple que representa a:
~P p
i f } q
~P_ q_ r q

a)

— b __~a__
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